

Первая встреча

«Клуб интересных встреч» открылся в тульской средней школе № 2. В плане работы его — встречи с актерами, литераторами, художниками, бригадами коммунистического труда. И вот в гости к ребятам пришла режиссер областного Театра юного зрителя, народный артист Грузинской ССР Н. Я. Маршак, артисты З. Леонтьева, Е. Иванова, А. Горелов, С. Каменский. После интересной беседы артисты показали сцены из пьесы Г. Шмелева «Дневник». А. Горелов прочитал отрывок из поэмы Твардовского «Василий Теркин», стихи Маяковского. Потом ребята показали свою самодеятельность. Интересно, увлекательно прошла первая встреча в нашем клубе.

Т. ЖУРИНА,

старшая

пионервожатая школы.